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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v normách a v technických a výtvarných podkladech při výrobě sklářských forem ze dřeva 3

Volba postupu práce a technologických podmínek při výrobě sklářských forem ze dřeva 3

Posuzování kvality surovin a hodnot parametrů při výrobě sklářských forem ze dřeva 3

Výroba sklářských forem ze dřeva 3

Obsluha a seřizování strojního zařízení pro čištění a výrobu sklářských forem ze dřeva 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 05.02.2019 do: 20.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. Zdravotní způsobilost pro vykonávání pracovních činností této profesní kvalifikace je vyžadována a 
prokazuje se lékařským potvrzením (odkaz na povolání v NSP - https://www.nsp.cz/jednotka-prace/vyrobce-forem-ze-
dreva#zdravotni-zpusobilost).
 
Pro splnění odborné kompetence Výroba sklářských forem ze dřeva potřebuje uchazeč osvědčení pro práci s motorovou 
pilou. Před zahájením zkoušky uchazeč předloží tento dokument.
U odborné kompetence Obsluha a seřizování strojního zařízení pro čištění a výrobu sklářských forem ze dřeva je 
možné vybrat z nástrojů a zařízení uvedených v MTZ pro pracovní operace jako je řezání, hoblování, vrtání, 
soustružení, broušení, dlabání a další. Ověřováním kritérií hodnocení pro jednotlivé odborné kompetence je třeba získat 
celkový přehled o způsobilosti uchazeče vykonávat pracovní činnost v určitém úseku sklářské výroby. 
 
Při ověřování kritérií hodnocení formou praktického předvedení je třeba přihlížet především k bezpečnému provádění 
všech úkonů a ke kvalitě zhotoveného produktu.
 
Pracovní oblečení odpovídající bezpečnostním a hygienickým požadavkům si zajistí uchazeč sám.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro sklo, keramiku a zpracování minerálů, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Asociace sklářského a keramického průmyslu ČR
Vyšší odborná škola sklářská a Střední škola Nový Bor
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